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                                              CONSEJO LOCAL DRAFE BARRIOS UNIDOS 
                                                         ACTA No. 11 DE 2024 

      SESIÓN EXTRAORDINARIA       SESION ORDINARIA _X _ 

FECHA: septiembre 24  de 2024 
HORA: 03:00 PM 
LUGAR : cra 55 no 67a-76 Barrio Modelo 4 
 
SECRETARÍA TÉCNICA: 

 

Nombre Cargo Entidad 

Carolina Lozano Contratista Oficina de Asuntos Locales IDRD 

 

OTROS ASISTENTES A LA SESIÓN: 

 

Nombre Cargo Entidad Asiste Observaciones 

Sí No 

      

 
INTEGRANTES DE LA INSTANCIA 
 

Localidad Representante Entidad /Sector 
Asiste 

Observaciones 
Sí No 

Barrios Unidos Claudia Patricia D´Chiardi Persona mayor x     

Barrios Unidos Luz Janeth Sánchez Discapacidad  x   

Barrios Unidos John Alexander Herrera Educativo  x   

Barrios Unidos Juan Alberto Gómez Jóvenes x    

Barrios Unidos Byron Giovanny Mambi 
Escuelas o Clubes 
Deportivos 

 x    

Barrios Unidos Bernardo Rubio 
Juntas de acción 
comunal 

x     

Barrios Unidos Claudia Isabel Neira 
Colectivos, 
Agrupaciones, ESAL 

x     

Barrios Unidos Sonia Esperanza Cerón 
Grupos Étnicos o 
Sociales 

x     

Barrios Unidos Antonia Alcaldía Local  x    

Barrios Unidos Indy Tuntaquimba Delegada SCRD      

Barrios Unidos Mauricio Ramos Delegado IDRD x   
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CONVOCATORIA 

 
Convocatoria realizada por la Secretaría Técnica de acuerdo con los artículos 16 y 17 
del Reglamento Interno del Consejo de DRAFE de la Localidad de Barrios Unidos, el día 
16 de septiembre     de 2024, a través de correo electrónico, Google calendar y grupo de 
WhatsApp 

 

Siendo las 3:00 pm de hoy 23 de septiembre de 2024, se procede a iniciar la onceava 
sesión ordinaria del DRAFE de Barrios Unidos, para lo cual la secretaría técnica solicita el 
aval para proceder a dar lectura del orden del día y ponerlo en consideración para su 
aprobación 

 
  
1.      Saludo  
2.     Verificación de quórum 
3.     Evento 4 de octubre 
4.     plan de desarrollo de barrios unidos 
5.     Enlace alcaldía local. 
6.     Varios 
 

 

2. Llamado a lista y verificación del quórum 
 
Con presencia de cinco (5) consejeros, tres (3) delegados se constituye QUORUM 
DELIBERATORIO Y DECISORIO. 
 
DESARROLLO DE LA SESION 

 

3.   Evento 4 de octubre 

 
El delegado Mauricio Ramos informa a los consejeros que el evento lo corrieron para 
el 4 de octubre pues pensaban que era mejor fecha de unos compromisos que 
quedaban. se hicieron unas cartas y se pasó la solicitud a la plaza de artesanos porque 
el material recreativo se encuentra en esas instalaciones, ya nos contestaron que el 
material recreativo nos lo prestan, ya se verificaron las 10 estaciones , ya se está 
haciendo la gestión interna y el subdirector de parques tiene la carta y nuestros 
articuladores están trabajado internamente para que no la presten , si no llegase a 
conseguir la plaza de artesanos ya tenemos un espacio reservado al frente en el parque 
en el PRD, pero ahí tendríamos la complicación del traslado se está haciendo toda la 
fuerza para que quede en la plaza artesanos 
sugiere también si se podría plantear que fuese en la Alameda que queda al frente de 
la plaza de artesanos que es bastante amplia pero los consejeros dicen que es un 
complicado por el tráfico de carros y toca pedir permiso, se va a contar con un grupo 
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de recreadores que van a estar en las estaciones y dirigiéndonos a nosotros también 
tenemos que poner nuestro elementos como el sonido ,la carpa, porque es un DRAFE 
al parque . 
 
 

4. Plan De Desarrollo 
 
El delegado del IDRD Mauricio manifiesta que el plan de desarrollo quedó aprobado 
para la recreación y deporte no se puede modificar y lo que quedó para cultura quedó 
para cultura. El DRAFE lo que tiene que hacer priorizar el dinero que se va a gastar y 
en esas mesas necesitamos estar porque por ejemplo en encuentros ciudadanos 
fuimos todo el DRAFE estuvimos en la alcaldía pero no quedó, Mauricio sugiere que 
tenemos que ir a hacer gestión para recuperar la imagen y participar ahora ellos van a 
empezar a convocar las mesas para ver la plata para dónde va, El delegado Mauricio 
continúa diciendo que el plan de desarrollo ya quedó aprobado y cuál es el paso a 
seguir empezar a averiguar cómo DRAFE cuándo son estas mesas de trabajo y 
empezar a asistir, también debemos leerlo y sobre eso lo que podemos decidir entonces 
ya se consiguió ya fue aprobado no todas las alcaldías han aprobado los planes, faltan 
ocho alcaldías  
Se le sugiere que don Bernardo como presidente vaya a la Jal  para que averigüe 
cuándo se va a decidir el presupuesto y para que nos inviten 
los consejeros quieren invitar a los representantes de la Jal y a la alcaldesa, para esto 
se va a redactar una carta para invitarlos 
 
El delegado Mauricio dice que es importante hacerle conocer a la alcaldesa la 
problemática de que en los parques de proximidad se generan muchos torneos 
legalizados o no legalizados con permisos o  sin permiso pero qué pasa con esos 
torneos se van tarde en la madrugada, hay consumo de sustancias, de licor, invasión 
del espacio público, los vehículos ,las  motos hay ruido que molesta al entorno. 
 
En resumen, estuvieron discutiendo qué puntos deberían ir en la carta que se le va a 
enviar a la alcaldesa la cual se mostrará en la próxima acta 
 

5. Enlace alcaldía local. No se desarrolló 
 

6. Varios 
 

• Mauricio dice que el equipo de la alcaldía hizo todo el trabajo para que ustedes 
llegaran y el Drafe  tuviera representante y parece fabuloso fueron uno de los 
cuatro Drafe que están completos sabe y valora el sector que cada uno se 
representa sabe la experiencia pero siente que nosotros podemos hacer mucho 
más podemos hacer un trabajo de investigación para mostrarlo ya que esto más 
adelante va a contar mucho y es bueno que en el IDRD, en la alcaldía, en 
cultura, nos vean sabe que tiene las capacidades los invita a los consejeros 
hacer trabajos importantes para podernos apoyar con la secretaría de la cultura 
y la alcaldía 
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• Hablando en el tema de las asistencias hay gente que no viene, pregunto qué 
tan válida son las excusas porque la señora Janeth y juan son los que menos 
vienen  dicen que van a preguntar a la señora Janet si va a continuar o no porque 
ella es la que más falta Mauricio dice que hay que motivarla que venga seguido, 
ponerle facilidades 

 

• Otro tema es el periodo de presidente el tiempo ya se cumplió y mirar si los 
estatutos permiten que siga la reelección o si ustedes como consejeros definen 
quién puede seguir 

 
 
 
 
Próxima reunión 21 de octubre 
 
 
 
Siendo las 5:00 p.m. se da por terminada la reunión 
 

 
 
(Original formada) 
 

 

 

 
BERNARDO RUBIO MONRROY 
              Presidente 

 
                     CAROLINA LOZANO CUESTA 
                            Secretaría Técnica 


